

Pomozimo hrabrom mladiæu

Autor Administrator

Život između 15 operacija i već 27 kemoterapija - Silva Videk, Večernji list, 24. 5.2008. Srećko se već 7 godina hlabro bori s bolešću, a njegova obitelj sav novac potrošila na njega. Srećko Osrećak najstariji je pacijent Onkološkog odjela u Kliaevoj bolnici. Taj podatak možda se u prvi tren ne čini važnim, no kažemo li to grubo - taj je 22-godišnji mladić, kojeg je teška bolest u Onkološki odjel odvela prije sedam godina, kada je bio dječarac u drugom razredu srednje škole, zapravo mladić koji najduže živi sa svojom bolešću. Ēim smo ga vidjeli s prekrasnim osmi-jehom na licu, bilo nam je jasno i zašto - Srećko i njegova obitelj žestoko se bore i ne predaju!

Osrećaki se ne daju. Prije sedam godina Srećku je dijagnosticiran karcinom zbog čega mu je odstranjen testis. Život obitelji Osrećak od tada svodi se na borbu između teških, do sada čak 15 operacija i kemoterapije, koju trenutno taèno pri-ma 27. put! Nakon testisa operirane su metastaze u plućima, uslijedila je kemo-terapija, a bolest se nakon osam mjeseci vratila. Srećko je pet puta operirao desno i četiri puta lijevo plućno krilo, desnu potkoljenu, a u 15 operacija posljednja je bila limfnog čvora u desnoj preponi i bubrežnog kanala, kada mu je odstranjen i jedan bubreg. No, kako se ne da cijela obitelj Osrećak, a ponajviše Srećko, tako se, čini se, ne da ni bolest jer je ponovno zahvatila pluća, u kojima je u lijevom krilu tumor 68 x 39 mm, a u desnom 45 x 28 milimetara. -Liječnici više ne pristaju na operaciju, pa sada Srećko ponovno dobiva kemoterapiju ne bi li se time tumor smanjili i možda stvorila mogućnost za još jednu operaciju - objavljuje nam njegova majka Bosiljka. Unatoč svemu obitelj Osrećak se bori, a najveći i najhrabriji borac je upravo Srećko, kojeg smo zatekli u domu u Modrovcu, naselju u gornjostubičkoj općini. Borim se! - kažem, borim se! - kaže Srećko sa smiješkom unatoč tome što je stigao s kemoterapije. Sada je uživao u kratkom vremenu kada mu je, nakon što je prošao sve ono što donosi kemoterapija, bilo na kratko bolje. - Ne znam ni sama kako proživljavamo. Divim se kak to uopće sve guramo. Ne kupujemo ništa osim rublja i pidžame Srećku. Novac moram imati za ben-zin i hranu za Srećka i sebe kad smo po cijele dane u Zagrebu, a i za dečke kod kuće - kaže Bosiljka koja svom bolesnom djetetu ipak nekad uspije kupiti i kakav preparat za podizanje imuniteta koji troši između kemoterapija. Život obitelji Osrećak. Majka Bosiljka je, kako bi mogla svakog dana ili voziti sina u Zagreb - jer mu je u sanitetskom vozilu bilo zlo - ili, pak, na svakodnevno vađenje krvi, u svojoj 37. godini polo-žila vozački ispit. Petar, danas desetogodišnjak, jako je vezan za Srećka jer je s majkom i bolesnim bratom morao odati po bolnicama kad ga nije imao tko čuvati. Danas 20-godišnji Siniša želio se prije zaposliti kako bi mogao podignuti kredit i bratu Srećku izgraditi zasebnu sobu. Sada Siniša od plaće ne ostaje ništa, no Srećko više ne mora biti u istoj prostoriji s dvojicom braćom. To je bio velik problem jer je zbog pada imuniteta Srećko dobio neku bolest čim bi koji brat malo zakašljao, a i trebao mu je mir. Srećkov otac radi u Zagrebu, nema ga gotovo po cijele dane, a mjesечно kući donese 3300 kuna plaće. **POMOZIMO HRABROJ OBITELJI** Obitelj Osrećak imala je sreću što su joj i do sada financijski pomagali iz udruge Krijesnica, pa nisu sami morali doplačivati ni jedan lijek. No, koja kuna za hranu i benzin dobro bi im došla. Srećko je unatoč bolesti završio srednju školu, po završetku je plinoinstalater i ima svoj tekući račun. Svi koji mogu i žele pomoći obitelji Osrećak u njihovoj borbi mogu to učiniti uplatom na račun Srećka Osrećaka u Zagrebačkoj banci (broj banke 6761 0214 5214 1890), na broj računa 3231961923.